

**Servicii de proiectare - întocmire Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (D.T.A.C.), Documentație tehnică de organizare a execuției lucrărilor (D.T.O.E.), Proiect tehnic de execuție (P.Th.) și asistență tehnică proiectant aferente obiectivului “Poligon pentru pregătirea de specialitate a personalului de intervenție în situații de urgență din România și Republica Moldova” finanțat prin Programul Operațional Comun România - Republica Moldova 2014 - 2020.**

I.D.: 37492510

Documente participare:

- 7-SCN1049157.zip

---

Data publicarii	26.07.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	13.08.19	Pretul estimativ:	618.784,00 RON - 618.784,00 RON

---

Descriere: Obiectivul general al proiectului pentru care Autoritatea Contractantă solicită servicii de proiectare - elaborare documentație tehnico-economică: D.T.A.C., D.T.O.E. + P.Th., întocmire caiete de sarcini execuție lucrări pe specialități și asistență tehnică proiectant, este construirea unui “Poligon pentru pregătirea de specialitate a personalului de intervenție în situații de urgență din România și Republica Moldova”, în vederea instruirii personalului de intervenție din cadrul structurilor subordonate I.G.S.U. în zona transfrontalieră, atât în România cât și în Republica Moldova. Investiția se va realiza prin construirea unui poligon de pregătire și a două heliporturi. Activitățile principale ale serviciilor solicitate de Autoritatea Contractantă atât pentru poligonul de pregătire propriu-zis, cât și pentru cele 2 heliporturi ce se construiesc în municipiul Iași în cadrul acestui proiect sunt: 1.Elaborarea documentațiilor tehnice pentru obținerea avizelor, acordurilor și întocmirea studiilor de specialitate necesare pentru autorizarea și executarea lucrărilor de construcții; 2. Elaborarea documentațiilor tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții; 3.Elaborarea proiectului tehnic de execuție, detaliilor de execuție si caietelor de sarcini pe specialitati; 4.Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor. Termenul - limita în care Autoritatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informațiilor suplimentare- în a 5 a zi inainte de termenul limită de depunere a ofertelor.

---